

北京暴雨车险报案已超2.7万起

新华社北京7月24日电(记者郭宇靖)21日北京遭遇61年来最强暴雨,给人民群众财产造成巨大损失。最新统计显示,截至7月24日零时,在京各财产保险公司机动车保险共接报案27459笔,估损金额约2.2亿元;财产险接报案1080笔,估损金额约2亿元;投保种植业保险农户受灾面积约28.6万亩,养殖业损失13942头,种养两业估损金额约19.3亿元。

根据中国保监会北京监管局最新统计显示,截至7月24日零时,在京各财产保险公司机动车保险共接报案27459笔,估损金额约2.2亿元;财产险接报案1080笔,估损金额约2亿元;投保种植业保险农户受灾面积约28.6万亩,养殖业损失13942头,种养两业估损金额约19.3亿元。

7180.9万元,第一笔农业保险预付赔款285万元已于24日支付到农户手中。

此外,截至7月24日9时30分,在京各人身险公司共接报案19起,其中涉及14人死亡、2人失踪、2人受伤,已确认赔付的保险金额为193.6万元。

据了解,北京保监局已于23日再次下发通知,要求在京经营业务的各保险公司进一步做好保险理赔服务工作,增配理赔人员和设备,积极协调各方资源;同时要求保险公司建立“首问负责制”,对因“首问负责”不到位引发信访投诉的员工,公司要给予严肃处理。

济南20吨油污水泄漏污染河流 沿岸居民出现不适

本报综合消息 7月21日蓝星石油有限公司济南分公司(简称蓝星石油)发生漏油事件后,小清河及其支流梁王河(又称石河)出现大面积油污,沿岸很多村民闻后出现胸闷、气短等不适症状。7月23日,济南市环保局通报该事故的处置情况,称漏油因员工操作不当,造成20吨油污水泄漏,所含油污大部分为柴油,有少量汽油。通过检测,油污水未对小清河干流水造成明显影响。

7月23日,济南市环保局通报蓝星石油含油污水泄漏事件处置情

况:事故因员工操作不当造成,蓝星石油20吨含油污水泄漏至梁王河,所含油污大部分为柴油,有少量汽油。通过检测,未对小清河干流水造成明显影响。

济南市环保局相关工作人员介绍,21日中午12时45分,蓝星石油在停工检修期间,对含油污水罐脱水作业时,因员工擅自脱离岗位、私自提前打开雨水排放阀和污水管道堵塞等原因,致使含油污水经雨水沟排入小清河支流梁王河,泄漏量大约为20吨,油污水含水率达90%以上。事后蓝星石油共在梁王河设

置了5处围油设施进行拦截,并组织5部油罐车对污染物进行现场回收。截至22日上午10时,泄漏污染物基本回收完毕,“污染物被控制在梁王河内”。

当记者表示曾在小清河机场路看到油污并闻到刺鼻气味时,环保局一位赵姓工作人员告诉记者,“蓝星石油已用大量吸油毡对油污进行回收,雨水来临之前基本回收完毕,但部分油污仍被冲刷至小清河,因油污挥发性比较强,所以气味比较强烈。”

该工作人员称,事发当日及次

日的监测结果显示,小清河出境断面石油类浓度均小于标准值(1毫克/升),未超标,漏油未对小清河干流水造成明显影响。

济南市环保局应急处负责人告诉记者,泄漏的油污水所含油污大部分为柴油,含有少量汽油。之所以现在刘家庄村民还能闻到刺鼻的柴油味道并能看到梁王河漂有油污,是因为柴油具有吸附性和挥发性,柴油能吸附在建筑物和小草上。目前环保局已经对该事件展开调查,会根据调查结果对蓝星石油作出处理。

(柳长风)

铁路部门紧急加开临客滞留野三坡游客全部撤离

本报综合消息 记者昨日从铁路部门获悉,为疏散因雨滞留在河北野三坡等景区的游客,北京铁路局启动应急预案增加临客,目前被困旅客已全部安全撤离。

7月21日的北京地区强降雨导致河北涞源县十渡、野三坡、百里峡景区交通、通讯、电力全部中断,由于正赶上周末,有上万名来自北京、天津、河北等地的游客被困在了景区。为使景区游客迅速安全撤离,北京铁路局紧急部署,启动应急预案,积极组织开行百里峡至北京西站的临时旅客列车,免费疏散景区滞留游客。

7月23日晚11时58分,随着Y598次列车平稳停靠站台,最后一批滞留景区的游客1800余人安全返回北京。(申亚欣)

“韦森特”袭击广东已造成3人死亡6人失踪

新华社北京7月24日电(记者卫敏丽)记者从民政部救灾司获悉,受今年第8号台风“韦森特”影响,7月23日以来,广东中东部沿海及雷州半岛出现暴雨到大暴雨,局部特大暴雨,引发洪涝、滑坡、泥石流等灾害。

据民政部门初步统计,截至7月24日17时,台风已造成梅州、揭阳、深圳、珠海、江门等9市26个县(区、市)49.7万人受灾,3人死亡,6人失踪,7.5万人紧急转移安置或其他需紧急生活救助,500余间房屋倒塌,农作物受灾面积13.6千公顷,其中绝收800余公顷,直接经济损失1.8亿元。



长江洪水超“98 洪峰” 三峡枢纽积极备战“大考”

7月24日,人们在观看三峡水利枢纽泄洪深孔泄洪。

当日上午,长江上游洪水持续升级,流量增至每秒6.9万立方米,强度超1998年长江洪峰,创今年汛期新高。三峡枢纽调度、运行和发电等部门正密切关注汛情变化,积极备战7月24日晚至25日凌晨左右压境的洪峰。

新华社记者 肖艺九 摄



识破高考招生骗局

7月24日,连江县边防大队民警在晓澳镇向应届考生讲解如何防范高考招生诈骗伎俩。

当日,福建省连江县边防大队民警深入辖区向考生及家长介绍如何识别高考招生诈骗伎俩。随着高考考生投档工作的结束,一些不法分子利用家长及考生焦急等待心理,频频实施诈骗犯罪活动。为防止辖区高考考生及家长受骗上当,当地边防民警及时收集整理近年来高考招生诈骗犯罪分子常用的手段,制作成宣传材料提醒人们注意。

新华社记者 张国俊 摄

福建寿宁发生重大交通事故造成14人死亡

新华社福州7月24日电(记者张逸之)记者从福建省宁德市寿宁县人民政府了解到,24日上午,在寿宁县南阳镇山坑村附近发生重大车祸事故,目前已造成14人死亡,2人重伤。当地正全力救治伤员,处置事故。

24日上午7时50分许,寿宁县南阳镇山坑村人缪某驾驶车牌号为闽J52530的柴油三轮车从寿宁县南阳镇山坑村开往寿宁县南阳镇方向,在途经山坑村通往南阳镇的村道石桥路段时,车辆驶离右侧路面翻到山边。

记者了解到,事故车辆非法载客22人,事故造成现场13人死亡,9人受伤。其中1人在医院抢救中死亡,目前事故已造成14人遇难。

事故发生后,寿宁县迅速成立“7·24”重大交通事故协调处置领导小组,下设包括医疗救助、善后安抚、事故调查等在内的6个工作组开展事故调查和善后工作。

目前,施救工作正有序进行,具体事故原因正在调查中。

云南临沧破获特大跨国贩毒案

新华社昆明7月24日电(褚明陈伟孝)7月23日,云南临沧公安边防支队成功破获一起特大跨国贩毒案,抓获犯罪嫌疑人2名,缴获毒品11.82千克,收缴运毒小型货车1辆。

该支队近期获悉有2名女子将从缅甸老街贩运一批毒品入境,迅速成立专案组赴边境一线侦办此案。经过多日侦查,7月23日12时45分许,专案组在镇康县南伞镇沙坝田一带将2名犯罪嫌疑人抓获,当场从1辆小型货车上查获毒品11.82千克。

目前,此案在进一步审理中。

“南山奶粉”发声明向全国消费者致歉

据新华社电7月23日,此前刚刚被工商部门发现5个批次婴幼儿奶粉中黄曲霉素M1超标的湖南长沙亚华乳业有限公司发出书面声明,向全国消费者致歉并承诺召回全部问题批次产品、配合监管部门调查并实施彻底整改。

湖南长沙亚华乳业有限公司7月23日在其官方网站刊登的声明中,确认了上述5个批次问题产品。公司称,初步调查显示,这5个产品黄曲霉素M1超标的原因是奶源地部分奶牛食用了霉变饲料。对此次事件给广大消费者带来的困扰与伤害,表示真诚道歉的同时承诺采取如下措施:一是立即召回全部问题产品,全面接受消费者及销售商对问题批次产品的退货;二是暂停生产;三是对现有库存产品封存,并送样到第三方权威部门进行检测,确保出厂产品合格;四是原料、检测手段、生产工艺为重点,针对公司产品所有生产流程开展全面自查,并全面整改;五是积极配合相关职能部门开展调查,有任何进展将尽快向社会如实通报。此外,公司还将汲取此次事件深刻教训,把控好质量管理的每一个环节,彻底整改此次事件中暴露出的问题并诚恳接受社会监督。